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 ج(                         2 ب(                        1 أ(      
1- هـ - 7هـ

  د(                        7
هـ  -1

هـ 
  

177) 

 س هـلو

π
 7

  

π
 7  

 هـ

1 

 هـ

1 

 هـ

1 
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            176) 

 

                                                                                      

      

ج(                      1- 2هـب(                     1+ 2هـأ(      
1

د(                         1+ 7هـ
1

  1- 7هـ

        

 i 3لو5 د(                       i 3لو  ج(                      i 4لو5 ب(                     i 7لو أ(    

 

151 )j لوi 6 سxس  +j لوi 7 سxس = 

          

 i 18لو د(                        i 7لو  ج(                      i 8لو ب(                     i 7لو أ(    

 

 
 

 ، فإن قيمة 3(=7، ق)6(=9إذا كان ق)س( اقترانا قابلا للاشتقاق على ح ، وكان ق) (153   

   

 77د(                                 11ج(                                  10 ب(                           5 (أ
   

                     157) j هـ×  س x     =س                   

 (أ
7س

7
 ب(                           

3س

3
ج(                                  

3س7

3
د(                                

سهـ 

7
  

  

 1د(                                 6ج(                                  7 ب(                          7 (أ

155) 

 س هـلو7

 

3 

1 

3 

1 
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158 )j- 
1

) iلو  7س 
1
س 

 ) xس = 

أ( 
1
س 

 -ج(     | + جـ     س | iلوب( + جـ         
1
س 

- س|| iلو  
1
س 

 -د(          + جـ      
1
س 

 + جـ   

       

 77د(                               17ج(                                   16ب(                                  7( أ 

     

156) 

 

  - ب(                           1   (أ
1
 7

ج(                                
1
 7

 1- د(                              

159 )jس4قا xس = 

 (أ
س3قا
 3

ب(        + قاس + جـ 
س3ظا
 3

ج(          + ظاس + جـ 
س3ظا
 3

 د(         ظاس + جـ - 
س3قا
 3

                           قاس + جـ - 

     

ج(                                7 ب(                           1 (أ
1
 7

 د(                              
1
7

     

= 

 أ(        
11(ظاس +قاس)

 11
 ب(          

10(ظاس +قاس)

 10
ج(            

9(ظاس +قاس)

 9
 د(               

17(ظاس +قاس)

 17
       

   

 جـ                               + |  س2هـ+ i | 1لو -ب( جـ                               + |  س2هـ+ i | 1لو   أ(               

 جـ                              + |  س2هـ+ i | 1لو2 -د(                     جـ           + |  س2هـ+ i | 1لو7 ج(                                 

                              

180) 

 

 

 

181) 

 

 

187) 

 

 

189) 

152) 

7 

j س

 7س - 75 
 x س=  

3 

181) 

 

 

 

181) 

 

 

187) 

 

 

189) 
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        718) j 77جا (
س
 7

 )xس = 

      + جـ              جاس -س د( + جـ           س + جاسج(  + جـ            جتاس -س  ب(+ جـ             س + جتاس (أ
 

185) j 
 ظتاس

س7جا
 xس = 

 + جـ  ظتاس7- د(     + جـ           ظتاس-ج(      + جـ           ظتاس7 ب(+ جـ            ظتاس (أ

                              (ب

818) j 
س7جا

س3جتا 
 xس = 

 ب(+ جـ                    قاس (أ
1
 7

 + جـ ظاس7د( + جـ                    قاس7ج(  + جـ                 قاس  

128 )j 
xس

س+  10س 
  =  

أ(     
1
-ب(                              +جـ   |9-+ سi | 1لو 9

1
 +جـ    |9-+ سi | 1لو 9

 +جـ |9-+ سi | 1لو9-د(                                +جـ   |9-+ سi | 1لو9ج( 

 =سxم)س(×ق)س( j 7 فإنلاقتران ق)س(، ا لمشتقة معكوس م)س( تإذا كان (186

 )س( +جـ7د(  م               )س( +جـ7ق  (ج        )س( +جـ      م7  (ب          ق)س( +جـ   7 أ( 

 

 =سx)س(//م×)س( 7ق j  فإنلاقتران ق)س(،ا لمشتقة معكوس م)س( تإذا كان (189

أ(  
(س)7ق

7
)س( +جـ               د(  7)س( +جـ              ج(  ق3+جـ             ب(  ق 

(س)3ق
3

 +جـ  

 =س  x هـ×ق)س(  j فإنلاقتران ق)س(، ا لمشتقة معكوس م)س( تإذا كان (120 

  

           +جـ       هـ+جـ               د(       هـ+جـ              ج(       هـ+جـ             ب(       هـأ( 

112 )j (78س- )7س x=س    

أ(                    
1
5

  ب(                                                  + جـ  5س( -5)س 
1
5

 جـ +  5(1 -5س7) 

 (ج
1
50
  (د                                                + جـ  5س( -5س7) 

1
50
 + ج  5(1 -5س7) 

 م)س(
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 (أ
7
5

 -ب(                         
7
5

  ج(                       
6
5

-  د(                                   
6
5

  

321) j ( + 7س)5

 س=x 2س

أ(     
-1

17
 (1+ 

7
س
  ب(          + جـ 8( 

1
17
 (1+ 

7
س
ج(        + جـ 8( 

1
17
 (1- 

7
س
 +1)  د(       + جـ 8( 

7
س
   + جـ 8( 

                                                 

      712) j س
س7جتا

 x=س                                                                                  

 جـ + | |جتاس iلوب( س ظاس +                   جـ+ |جتاس | iلو -س ظاس أ(   

 جـ + | |جاس iلوس ظاس + د(                   جـ + | |جاس iلو  -س ظاس ج( 

 

125) j هـ           x=س 

 + جـ    سهـ - سهـسد(     + جـ       سهـ + س سهـج( + جـ        سهـ س - سهـ+ جـ        ب(  سهـ سأ(     

     

128) 

     

أ(      
1+ 7هـ

ب(                       7 
1- 7هـ

ج(                        7-
1+ 7هـ

د(                         7-
1- 7هـ

7                         

122 )jظاسهـ س لو2قا xس = 

 + ظاس + جـ ظاسهـ ظاس لوظاس + جـ                                     ب(  – ظاسهـ ظاس لوأ( 

 + جـ   س2قاظاس +  – ظاسهـ لوس + جـ                                             د( 7قا – ظاسهـ لوج(             

                                                    

126) j 6س (
7
 س=x 7(7-س - س

أ(  
5(1 -س 7)

-5
  ب(             + جـ  

5(1 -س 7)

 5
 ج(             + جـ 

5(1 -س 7)

 10
  د(            + جـ 

5(1 -س 7)

-10
 + جـ 

127) 

 

 

127) 

 

123) 

 

 

 

127 

 س iلو س +

 هـ

j 4هـس لو

1

 س 
 x س=  

1 
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129)  j   سهـلوx س=   

 7هـ                          د( هـ7ب( هـ                             ج(                               1أ(               

      

160) 

                     

 1-د(                               7ج(                                1ب(                                0أ( 

 

 =سx)س(//س ق j ، فإن 7(=7)/، ق  3(=5)/، ق  7(=7، ق)  7(=5إذا علمت أن ق)( 161

 5-د(                               12-ج(                               5ب(                           12أ(        

              

 167  )j سهـ (1 -7)س x=س   

   +جـ س+هـ سهـ س7 –س هـ (1 -7)س ب(        +جـ سهـ7+  سهـ س7 –س هـ (1 -7)س  (أ

 

    جـ  + سهـ+ سس هـ7 +س هـ (1 -7)س( د        +جـ   سهـ7+  سس هـ7 +س هـ (1 -7)س  ج(

 

163 )j 
7  -س 

 س -7
  xس = 

أ(  
7
3 

-  ب(           جـ س+7+ 3س 
7
3 

 ج(          جـ س+7- 3س 
7س

 7
 - د(            جـ س+7+ 

7س

 7
  جـ س+7+ 

            

671) j 
سهـ6

 س=x 18- س7هـ 

 جـ   +|4+سi | iلو + |4-سi | iلوب(            جـ     +|4+سi | iلو - |4-سi | iلوأ(                 

( د         جـ     +|4- سi | iلو - |4+ سi | iلو( ج
1
 جـ +| 16-سi | i2لو  7

 

 

 7هـ

 هـ

 

j   س جاسx س=  

0 

 

π
7 

 

7 

 

5 
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816) j 718- 3س
7س +7+ 7س 

 xس = 

 س+ جـ         7 + 7س+ جـ         د( س7 - 7س+ جـ         ج( س6 - 7+ جـ         ب( سس7 - 7س (أ

 

162) j 7 3 -س
7-س  8- 7س7 

 xس = 

   i3لود(                         i 7لوج(                        i 2لوب(                       i 1لوأ(               

 

166) j 7س

س3+3س 
 xس = 

  i3لود(                        i 8لوج(                        i 2لوب(                       i 1لوأ(   

 

169) j  + 7س
1س + 

 xس = 

 (1)هـ +  iلود(                       1هـ + ج(                     هـب(                  (1-)هـ  iلوأ( 
 

           190) j جاس
7-جتاس 3س +7جتا

 x=س 

أ(                 
1
 - |1جتاس+ | iلو 5

1
ب( +جـ        |4-جتاس | iلو 5

1
 - |4جتاس+ | iلو 5

1
 +جـ|1-جتاس | iلو 5

ج(  
1
+ |1جتاس+ | iلو 5

1
د(      +جـ    |4-جتاس | iلو 5

1
+  |4جتاس+ | iلو 5

1
 +جـ|1-جتاس | iلو 5

 

119) j استج
س7جتا+6

 x=س 

أ(                 
1
 - |+ جاسi | 1لو 8

1
أ( +جـ        |جاس -i | 1لو 8

1
 + |+ جاسi | 1لو 8

1
 +جـ        |جاس -i | 1لو 8

 ج( 
1
 - |1-جاس  | iلو 8

1
-د( +جـ        |جاس -i | 1لو 8

1
 - |1جاس + | iلو 8

1
 +جـ |جاس -i | 1لو 8

197) j 7س

   =سx 3+س 17س

 

1

π

7
  

0 

3

π

7
  

1 

0 

 1-هـ 

أ( 
1
-ب(               جـ      + |9-+ سi | 1لو 9

1
 جـ    + |9-+ سi | 1لو 9

 جـ  + |9-+ سi | 1لو9-د(             جـ         + |9-+ سi | 1لو9ج(                 
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  (10،7(، وكان منحنى ق)س( يمر بالنقطة )2س+7)يساوي  ق)س(المماس لمنحنى العلاقة  إذا كان ميل (193

  قاعدة الاقتران هي:             فإن             

  7+ س2+  7س ( ق)س(=ب                                                           س2+  7س أ( ق)س(=                                    

 6- س2+  7س ( ق)س(=د                                                    10+ س2+  7س ( ق)س(=ج              

، وكانت النقطة )1،1(
7 + سهـ

 197( إذا كان ميل المماس لمنحنى العلاقة ص عند النقطة )س،ص( يساوي  سهـ 

ص = تقع على منحناها، فإن قاعدة                     

 

 

 

 

 

، وكانت النقطة )1،-7( تقع على
س7-
 198( إذا كان ميل المماس لمنحنى العلاقة ص عند النقطة )س،ص( يساوي  7س -7

  منحناها، فإن قاعدة ص =        

   |2س -i | 1لود( ص=     2- |2س -i |2لوج( ص=    |2س -i | 2لوب( ص=     2+ |2س -i |2لوأ( ص=   

 

عند النقطة )س،ص( يساوي ق)س(المماس لمنحنى  العمودي على إذا كان ميل (791
1

 ، فإن 3(=0ق)، وكان  7س3 -7

 7-د(                           7ج(                      3-ب(                      3أ(           (=  1ق)        

اس لمنحنى العلاقة ص عند النقطة )س،ص( يساوي المم العمودي على إذا كان ميل (196
ص
س

 (7-،1، وكانت النقطة ) 

 قاعدة ص = إحدى النقاط الآتية تحقق تقع على منحناها، فإن        

 (0،0(                         د(   )1،7-(                      ج( )1-،1-(                     ب( )3،7أ(   )

 

 )س(=//قذا كان إ(199
8

 س 
 ، فإن قاعدة ق)س( =1عندها يساوي  ميل المماس( و7،0النقطة )ب ومنحنى ق)س( يمر 

 س 73- 3س6د(            76-س73+ 3س6ج(          76س +73- 3س6ب(         76-س 73- 3س6أ( 

 س( 2+ سهـ) iب( ص= لو(                  2س+2+ سهـ) iلوأ( ص=   

 (2-س2+ سهـ) iلود( ص= (                      4+ سهـ) iج( ص= لو  
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 (، إذا كان ارتفاعه 7م/ث10-(م/ث ، وبتسارع مقداره )70مقدارها )  ابتدائيةبسرعة سم رأسيا إلى أعلى ( قذف ج700

  م(، فإن أقصى ارتفاع يصل له الجسم60ثانية واحدة من بدء الحركة يساوي )سطح الأرض  بعد  عن       

 م175د(                         م175ج(                      م130ب(                    م60أ( 

 

 (م/ث 70مقدارها )  ابتدائيةبسرعة رأسيا إلى أعلى سطح الأرض   عن م(75كرة من قمة برج ارتفاعه ) ت( قذف701

  جد الزمن اللازم الذي استغرقته الكرة لتعود إلى سطح الارض(، 7م/ث10-وبتسارع مقداره )        

 ث9د(                        ث6ج(                     ث7ب(                    ث3أ( 

 

 ، فإن سرعته م/ث  9  ، فإذا كانت سرعته عند بدء الحركة0ع <،  ع7= ت(  يتحرك جسيم حسب العلاقة 707

 بعد ثانية واحدة =         

 7م/ث18  د(                             /ثم 17م/ث                     ج( 6م /ث                          ب(  7أ( 

 

 ، إذا كانت سرعته بعد ثانيتين تساوي )هـ( م/ث، فإن سرعته بعد 0ع =7يتحرك جسيم حسب العلاقة ت +   (703      

                ثواني = ( 3)          

 هـ3د(                 هـ       3-ج(                          3-ب( هـ                        3هـ (أ   

 
 

707) 

 

 

 8د(                         7ج(                             3ب(                          7 (أ

 متر في أول ثانية، فإن المسافة التي يقطعها بعد ثانيتين =7فإذا قطع ،  ف( يتحرك جسيم حسب العلاقة ع =705

م                        ج( 7.5ب(                 م            5أ( 
1
5

  د(                               م   
75
7

 م 

 = ت بتسارع يتحرك جسيم ( 708
10
ع

 ث 7م/ث، فإن تسارعه بعد  7تساوي فإذا كانت سرعته بعد ثانية  0ع<،  

ج(                      7/ثم7.5ب(                      7/ثم  5أ( 
5
7

  د(                             7/ثم  
7
5

 7م/ث 

 دس - دص =دس  س7ظا( حل المعادلة التفاضلية 702

 ص = ظاس + جـ  ب(                                    س + جـ   2ص = ظاس +أ(     

 س +ج2قاص = د(                                       س+جـ    2س +2قاص = ج(    
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 0= ص دس -دص  س7جتا( حل المعادلة التفاضلية 208

  قاسهـص = جـ ب(                                                 ظاسهـص = جـ أ(       

 ص = قاس + جـد(                                        ص = ظاس + جـ      ج(                    

 هو : 0= ص دس -دص 7س( حل المعادلة التفاضلية 209

=  |ص | iلو(  ب               جـ                    + س -=  |ص | iلو(  أ          
1
س
          جـ                    + 

 -= |ص | iص= لود(                    جـ                    + =  س |ص | iلوج(           
1
س
          جـ                    + 

 =سس د2اجت( حل المعادلة التفاضلية 102       
1

2
 هو: س دس2ادص+ ج 

ص = أ(                         
1

2
  جـ س +2اج ص = ب(                        جـ             س +2اج  

-ص = د(                                       جـ س +2اج -ص = ج(                       
1

2
 جـ س +2اج 

 - جاسص -هـ( حل المعادلة التفاضلية 211        
د ص

د س
 0س =2اجت  

                 |قاس + جـ | iص = لوب(                             |قاس + جـ | iلو2ص = أ(                             

 +جـ    |قاس | iلو =صد(                +جـ               |قاس | iلو2ص = ج(                                

،  0س ي )ظاس دس، 2=دص س2ظا -دص ( حل المعادلة التفاضلية 221
π

4
 هو: ( 

=  صب(                    +جـ           |س2جتا | i= لو صأ(                        
1

2
 +جـ                      |س2جتا | iلو  

-ص = د(                 +جـ            |س2جتا | iلو2-ص = ج(                     
1

2
 +جـ                      |س2جتا | iلو  

 (4+  2( حل المعادلة التفاضلية )س211            
د ص

د س
 0س ص = - 

=  |ص | iلوب( +جـ                      |4+2س | i= لو |ص | iلو أ(     
1

2
 +جـ    |4+2س | iلو  

-=  |ص | iلود( +جـ                   |4+2س | iلو 2-= |ص | iلوج(   
1

2
  +جـ  |4+2س | iلو 

 = ص، فإن  ص iلوالمماس لمنحنى العلاقة ص عند النقطة )س،ص( يساوي  العمودي على إذا كان ميل (717

 ص =  س+ -ص  iلوص  ب(          س+ جـ               -ص =  -ص  iلوص  أ(         

     جـس =  ص+  -س  iلوس  د(       ص+ جـ                     -س =  -س  iلوس ج( 

 

عمري
م الت

راھی
اب



 0267282870مل                                التكا                             الأستاذ: إبراهيم التعمري
 

    72 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

عمري 
م الت

راھی
اب



 0267282870مل                                التكا                             الأستاذ: إبراهيم التعمري
 

    76 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بر عن المساحة المحصورة بين ( في الشكل المجاور التكامل الذي يع778

 منحنى ق)س( ومحور السينات والمستقيمين س =م ، س= ل هو        

 

 س|x|ق)س(j 2 (د             س|x|ق)س( j (ج              سxق)س( - j  (ب            سxق)س( j (أ

775) 

 8د(                               8-( ج                             3ب(                        3- (أ

773) 

ل

π

7
  

 م

 
ل

π

7
  

 م

ل

π

7
  

 م

ل

π

7
  

 م
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 ن، إذا علمت أمنحنى ق)س( مثل( في الشكل المجاور الذي ي731

 

 = 7، فإن م 8= سxق)س(j 7وحدات مربعة وكان  7= 1م  

 6د(                                   5ج(                               5-ب(                            1    (أ

 

  17سينات ، إذا علمت أن المساحة المحصورة بينه وبين محور المنحنى ق)س( مثل( في الشكل المجاور الذي ي737

 

 = سxق)س( j،  فإن   8= سxق)س( jوحدة مربعة وكان         

 6ب(                                                6- (أ

 

 70  د(                                             70-ج(                      

 ( مساحة المنطقة المظللة في الشكل 772

776) 

779) 

0

π

7
  

5 

-7 

 

ب

π

7
  

0

π

7
  

أ

π

7
   

عمري
م الت

راھی
اب



 0267282870مل                                التكا                             الأستاذ: إبراهيم التعمري
 

    30 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  (أ
2
3

ب(                               
6
3

ج(                                 
5
3

د(                                    
11
3

  

 
 

 ومحور السينات =  س7- 3سمساحة المنطقة المحصورة بين منحنى ق)س(= ( 637

 

 8 د(                            17ج(                                  6  ب(                              7 (أ
  

 نات =يومحور الس 7(7-(= )س س،هـ) 7سمساحة المنطقة المحصورة بين منحنى ق)س(= ( 973

ب(                            1 (أ
1
3

ج(                                
7
3

د(                                    
7
3

  

 

 =]π، 0 [(= جتاس ومحور السينات  في الفترة  س،هـ) مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى ق)س(= جاس( 770

 1+ 7د(                            1- 7ج(                           7ب(                       77 (أ
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مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى ق)س(= ( 177              
3

 والمحورين الاحداثيين=   س - 6

 76د(                                77ج(                              18ب(                        17 (أ

 

777)    j س3ظاس قاxس = 

ب(                             3 (أ
5
3

ج(                            
1
3

د(                              
2
3

  

 

   773) j 5(س)ق
(س)م 

 x=س 

 + جـ م)س(5 ص = ب(                        + جـ | (سم) | iص = لو(  أ

                    + جـ  | (سق) | iلو5 ص = (  د                   + جـ  | (سم) | iلو5ص = (  ج        

 

 7و هـ)س(  = س +  7س +5 - 7س3( مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى ق)س(= 777

 

 8 د(                            17ج(                                  6ب(                                7 (أ

 

 

  778 )j20 س4س جا6جا xس = 

                      + جـ  س10س + جا2جا 5ب(                             + جـ  س10جا –س 2جا 5(  أ

 + جـ  س10س + جتا2جتا 5(  د                          + جـ  س10جتا –س 2جتا 5(  ج        

                      

  قيمة الثابت ب =، فإن ( = هـ 1)/، وكان ق  س هـ ب لو +    هـ =  ق)س( إذا كان( 727

 هـ7د(                 هـ       3ج(                      هـ    7ب(                      هـ    (أ   

776) j xس
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 س+ جـ9+س هـ3 - س7هـس+ جـ                                      ب( 9+س هـ3 + س7هـأ( 

ج( 
1

2
س+ جـ                                    د( 9+س هـ3 + س7هـ 

1

2
 س+ جـ9+س هـ3 - س7هـ 

 70= سxق)س(j 7 ، 7= سxق)س(j 7،  إذا كان ق)س( كثير حدود من الدرجة الأولى بحيث (750

 قاعدة هذا الاقتران هي:فإن        

 1س+7ق)س( =د(               1-س3ق)س( =ج(             1ق)س( =س +ب(            7-س7ق)س( = (أ

 

 

رقم 
 السؤال

رقم  الإجابة
 السؤال

رقم  الإجابة
 السؤال

رقم  الإجابة
 السؤال

رقم  الإجابة
 السؤال

رقم  الإجابة
 السؤال

 الإجابة

 ب 68 د 89 ب 57 أ 35 ج 16 أ 1

 أ 62 أ 20 ب 53 د 38 ب 19 أ 7

 ب 66 ب 21 ج 57 د 32 ج 70 د 3

 أ 69 د 27 ب 55 أ 36 د 71 ب 7

 ج 90 ب 23 د 58 ج 39 ب 77 أ 5

 أ 91 د 27 أ 52 ب 70 ب 73 د 8

 د 97 ب 25 ب 56 ب 71 أ 77 ج 2

 ج 93 ج 28 ج 59 ب 77 ج 75 ب 6

 د 97 أ 22 أ 80 ب 73 أ 78 ب 9

 أ 95 ج 26 أ 81 ب 77 د 72 ج 10

 د 98 ب 29 ج 87 د 75 أ 76 ب 11

 ب 92 د 60 ج 83 أ 78 ج 79 أ 17

 أ 96 أ 61 د 87 د 72 د 30 أ 13

 ج 99 ج 67 د 85 د 76 ب 31 ب 17

 ج 100 أ 63 ج 88 ب 79 د 37 ب 15

   د 67 ب 82 د 50 ب 33 أ 18

   أ 65 د 86 أ 51 أ 37 ب 12

0 0 
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رقم 
 السؤال

رقم  الإجابة
 السؤال

رقم  الإجابة
 السؤال

رقم  الإجابة
 السؤال

رقم  الإجابة
 السؤال

رقم  لإجابةا
 السؤال

 الإجابة

 ج 778 د 701 ج 128 د 151 ج 178 أ 101

 ب 772 د 707 أ 122 ج 157 أ 172 ج 107

 أ 776 ب 703 ج 126 أ 153 د 176 ج 103

 ب 779 أ 707 د 129 أ 157 د 179 ج 107

 ج 730 د 705 أ 160 ج 155 ج 130 ب 105

 ج 731 د 708 ب 161 ج 158 أ 131 د 108

 أ 737 ب 702 أ 167 ج 152 ب 137 ب 102

 أ 733 أ 706 ب 163 أ 156 ب 133 أ 106

 ج 737 د 709 أ 167 ب 159 أ 137 أ 109

 أ 735 ج 710 ج 165 د 180 ب 135 د 110

 ب 738 ب 711 ج 168 ب 181 ب 138 أ 111

 ب 732 د 717 د 162 أ 187 ب 132 د 117

 ب 736 ب 713 د 166 أ 183 أ 136 أ 113

 د 739 أ 717 ب 169 د 187 ج 139 ج 117

 أ 770 ب 715 ب 190 د 185 د 170 أ 115

 أ 771 ج 718 ب 191 ج 188 ج 171 أ 118

 د 777 د 712 ب 197 ب 182 أ 177 د 112

 ج 773 ج 716 د 193 د 186 ج 173 أ 116

 أ 777 د 719 د 197 د 189 ج 177 ج 119

 أ 775 د 770 أ 195 أ 120 ج 175 د 170

 أ 778 ج 771 ب 198 د 121 ب 178 ب 171

 د 772 د 777 ج 192 أ 127 أ 172 ج 177

 ب 776 أ 773 ج 196 أ 123 ب 176 ج 173

 ج 779 ب 777 ب 199 ب 127 ج 179 د 177

 ج 750 ب 775 د 700 د 125 ب 150 ب 175
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